

长途“行军”未成反遭软禁 谈判破裂要穆沙拉夫下台

# 贝·布托扬言结反对派联盟

巴基斯坦人民党领袖、前总理贝·布托13日说，人民党将与其他反对派结成联盟，促使巴政府结束目前实施的全国紧急状态。

贝·布托当天还要求巴总统、陆军参谋长穆沙拉夫辞职。贝·布托在拉合尔市遭软禁后，她的一些支持者与警察发生小规模冲突。

## 联手谢里夫？

贝·布托13日说，一旦软禁结束重获自由，她将与其他反对派政党结成联盟，包括昔日政敌、前总理纳瓦兹·谢里夫所在的穆斯林联盟（谢里夫派）。

贝·布托在拉合尔的住所说：“我将建立一个反对派联盟，联盟唯一的目标是恢复民主。”

她排除了自己在穆沙拉夫担任总统的情况下出任政府总理的可能性，暗示人民党可能抵制议会选举。她说：“即便我们赢得议会选举，得到的不过是表面上的权力，不可能赢得真正的权力……”她同时呼吁穆沙拉夫辞职，称两人之间的谈判已经破裂，“只要穆沙拉夫担任总统，我不会出任总理”。

## 小规模冲突

当天早些时候，数千名防暴警

新华社上午电 巴基斯坦总统、陆军参谋长穆沙拉夫13日说，他回绝了美国国务卿赖斯取消紧急状态的要求，因为紧急状态有助于打击恐怖主义，保证议会选举不受干扰。

穆沙拉夫还严厉抨击人民党领袖、前总理贝·布托，认为她太喜欢对抗，与她合作太过困难。他说：“她回到巴基斯坦，理应采取和解姿态，



贝·布托的支持者示威时被便衣警察抬离

新华社发



警察封锁通往贝·布托住所的道路

察在贝·布托位于拉合尔的住所周围设置路障，阻断所有出入交通。当地警方宣布，不允许贝·布托外出。

贝·布托的发言人谢里·拉赫曼说，拉合尔所在的旁遮普省政府在

贝·布托住所大门上张贴拘留令，写明拘留时间为7天。她说，贝·布托身边只有几名高级顾问。

数十名人民党的支持者当天下前往贝·布托遭软禁的住所抗议。警察

很快驱散了示威者，并将其中一部分人带走。巴基斯坦政府12日说，将阻止贝·布托从拉合尔前往首都伊斯兰堡的长途“行军”抗议活动。

## 联系未全断

美国驻巴基斯坦大使馆发言人科尔顿13日说，根据先前商定的日程，美国副国务卿内格罗蓬特将飞往巴基斯坦，与巴领导人举行定期的战略对话。

虽然贝·布托在13日的讲话中关闭了与穆沙拉夫的谈判大门，但美联社认为，这并不意味着双方的联系完全中断。报道援引巴基斯坦铁道部长谢赫拉希德·艾哈迈德的话说：“贝·布托所说与所做不尽相同。她知道议会选举结果将与原先设想的不同，因此试图制造一些波折。” 韩建军（新华社供本报稿）

# 不听美国打招呼 反而伸手要援助

## 穆沙拉夫拒绝取消紧急状态

但抵达巴基斯坦后立即采取对抗性姿态……这将产生负面后果。”

穆沙拉夫说，贝·布托在拉合尔遭到软禁，因为她宣称旁遮普省首

席部长乔杜里·佩尔韦兹·伊拉希蓄谋伤害她。穆沙拉夫说，贝·布托计划组织从拉合尔向伊斯兰堡“行军”的做法“荒谬”。

穆沙拉夫还希望美国提供更多援助，“10天前，在我们拥有的20架‘眼镜蛇’直升机中，只有一架可以使用……我们需要更多帮助”。

# 土向边境派反恐特种部队

## 总理：越境行动时刻已逼近

新华社上午电 土耳其数百名反恐特种部队成员13日部署到南部土耳其与伊拉克边境地区。当天，在土军与库尔德工人党武装人员冲

突中，4名土军士兵身亡。土耳其军方的消息说，这些特种部队成员将加入已部署在土伊边境待命数周的土耳其军队。目前，土

军在土伊边境有10万士兵。

土耳其电视台13日报道，土耳其总理埃尔多安说，越境行动的时刻正在“逼近”，“此事应在冬季各种条件变得更糟之前发生”。

伊拉克北部库尔德自治政府13日否认了有关土耳其战机越境发动空袭的报道。

## 发许可证出现漏洞

英国《每日邮报》报道，过去3年中，约5000名非法移民受雇在英国政府机关及重要部门担任保安。不仅港口和机场能够看到这些“黑保安”，“白厅”（英政府所在地）也有他们的身影。

报道说，内政部通过直接和间接手段先后雇佣了7批非法移民为其工作。去年5月，约翰·里德担任内政大臣的时候，5名原本在内政部担任清洁工的尼日利亚非法移民被调任保安工作。

内政部下属机构英国安全行业委员会承认，过去3年中给约5000名非法移民发放了工作许可证。

英国安全行业委员会成立于2004年，负责管理英国安全行业及向保安人员发放工作许可证，直接对内政部负责。按照规定，内政部工作人员有责任核查工作申请者的合

# “白厅”竟出现“黑保安”身影

## 英国内政部被曝雇用非法移民

英国媒体12日报道，英国内政部雇佣了约5000名非法移民在英国担任保安，其中一些人甚至在最敏感的机构工作。

事情被揭露后，批评人士指责内政部不仅不负责任，还隐瞒事实，企图蒙混过关。

法移民身份，但安全行业委员会并没有这项规定。该委员会表示，它没有义务询问保安工作申请者是否为非法移民。评价申请人是否符合条件，主要基于他们的工作经历和是否有犯罪记录。

## 重新审核工作资格

英国安全行业委员会给非法移

民发放合法工作许可证的事被揭发后，内政部立即做出回应，要求有关部门重新审核在过去3年中获得工作许可证的人。

内政部发言人说：“从今年7月起，只有具备在英国找工作资格的新申请人才可以得到工作许可证。内阁成员们要求对现有许可证持有者重新核查。任何被发现非法工作的人将

|中国|声音|

新华社北京  
11月13日电 外交部发言人刘建超13日表示，中方已就美国国防部拟向台湾出售3套“爱国者-2”反导设备升级系统及相关附属设备向美方提出强烈抗议和严正交涉，中方坚决反对美国政府向台湾出售武器。  
刘建超指出，中方坚决反对美国政府向台湾出售武器，这是我们的一贯、明确立场。美方不顾中方严正立场和坚决反对，接连采取向台湾出售“P-3C”反潜机和“爱国者-2”反导设备升级系统先进武器的错误行动，严重违背美国政府向中方所作严肃承诺，粗暴干涉中国内政，危害中国国家安全和和平统一大业，也干扰了中美关系的改善和发展。中方已向美方提出强烈抗议和严正交涉。

## 中国坚决反对美涉台“议案”

新华社北京11月13日电 外交部发言人刘建超13日强调，中国坚决反对美国议员提出的所谓涉台“议案”。

有记者问：一些美国议员提出议案支持台湾“入联公投”，中方有何反应？刘建超说：世界上只有一个中国，台湾是中国领土不可分割的一部分，中华人民共和国政府是代表全中国的唯一合法政府。这是包括美国在内的国际社会的普遍共识，不容置疑，也不容否认。

## 中日东海问题今日再度磋商

新华社北京11月13日电 外交部发言人刘建超13日表示，中国将继续根据两国领导人达成的共识，以积极务实的态度进行中日东海问题磋商，并且希望日方也为此次作出努力。

刘建超说，经中日双方商定，第十一轮东海问题磋商将于14日在日本东京举行。中国外交部亚洲司司长胡正跃和日本亚大局局长佐佐江贤一即将分别率团参加。

被吊销许可证并面临驱逐出境。”

在重新审核工作资格的过程中，英首相戈登·布朗的专车防暴总管被查出实为非法移民。伦敦警察局6名雇员被怀疑属于非法移民。

## 政敌指责隐瞒真相

保守党影子内阁移民大臣达米安·格林说，其实内政部从今年7月起就知道这些保安非法移民的身份，但它“希望这件事不了了之，或不被人发现”。“隐瞒真相相比最初犯下的错误还糟。”格林说，“严峻的事实是，我们国家一些处于恐怖分子高度威胁之下的最重要敏感部门，竟然由没有被审查过身份的人守卫着。” 闫超（新华社供本报稿）

德国副总理宣布辞职 声称照顾病妻加剧内部紧张

新华社上午电 德国副总理兼劳工和社会事务部长弗朗茨·明特费林以个人原因为由，于13日宣布辞职。媒体分析认为，鉴于来自左派政党社民党的明特费林是德国执政的中左翼联盟中的关键性人物，他的辞职将加剧执政联盟内部紧张关系。

现年67岁的明特费林在辞职时解释说，他是为了专心照顾患癌症妻子，原因“非常个人化，与政治无关”。

明特费林也承认，最近数周来围绕改革问题，政府内部关系紧张。

法新社列举了明特费林最近在党内和执政联盟中多次受挫的例子：在提高失业救济金等问题上，社民党的党内意见大多支持党主席贝克，而不支持明特费林；而在最低工资保障问题上，明特费林的主张也没有得到执政伙伴基民盟和基社盟的支持。